COLLEGE OF NON-CONVENTIONAL VOCATIONAL COURSES FOR WOMEN,

CSIBER TRUST, KOLHAPUR

Analysis of Students” Satisfaction Survey on Teaching Learning Process Academic Year 2020-2021

Class :- UG Part-III and PG

Number of Students in Survey :- 110/110 (65.08%)

No. {and ) of Students Responded on Average
& . A 0 t) to 4 (B scal
13' Question / Assertion (Wenst) to'd (Best) Fonle and
0. 0 1 2 3 4 % Score
1 4 13 27 63 3.37
1 |How much of the syllabus was covered in the class?
1 -+ 12 25 59 84.34
2 2 2 58 46 3.3
2 |How well did the teachers prepare for the classes?
2 2 2 53 42 82.77
1 4 12 27 66 3.39
3 |How well were the teachers able to communicate?
1 4 11 25 60 84.80
4 The teacher's approach to teaching can best be I ] £ 41 >0 3.26
described as: ] 1 15 37 45 81.39
5 Fairness of the internal evaluation process by the 7 ! 18 26 >8 3.18
teachers: 6 1 16 24 53 | 79.02
6 Was your performance in assignments discussed d ? Hh h 59 3.13
with you? 3 8 16 19 sa | 7825
The college takes active interest in promoting 11 1 23 17 48 274
7 |internship, student exchange, field visit
opportunities for students 10 10 21 15 44 68.43
The teaching and mentoring process in your 3 8 21 43 35 290
8 |institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth 3 7 19 39 32 72.57
0 The college provides multiple opportunities to learn 3 i 22 4z 3 2.84
and grow. 3 9 20 38 30 | 7098
Teachers inform you about your expected 2 6 22 28 52 3.11
10 |competencies, course outcomes and programme
01-1“50“135 2 5 20 25 47 77.7?
11 Your teacher does a necessary follow-up with an } 4 16 36 T 3.24
assigned task to you 1 4 15 33 48 80.93
12 The teachers illustrate the concepts through ! 6 14 23 66 3.34
examples and applications 1 5 13 21 60 8343
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13 The teachers identify your strengths and encourage 4 14 14 30 48 2.95
you with providing right level of challenges 4 13 13 97 44 73.73

14 Teachers are able to identify your weaknesses and 6 12 19 23 30 2.91
help you to overcome them 5 11 17 21 45 72.64
The college makes effort to engage students in the 1 7 23 37 42 3.02

15 |monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process I 6 A 34 38 75.48
The colhﬂ,'ge/te:achlers use gtudent c.er_'ntncf methodg, 1 9 15 a4 Al 305

16 such as experiential learning, participative leamning
and problem solving methodologies for enhancin

P T . 8 | 8 14 40 37 | 7616
learning experiences.

17 Teachers encourage you to participate in L 6 12 42 45 3.14
extracurricular activities | 5 14 39 41 78.43
Efforts are made by the institute/teachers to 5 14 11 35 45 292

18 [inculcate sofi skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work 5 13 10 32 41 73.07
What percentage of teachers use 1CT tools such as 5 i 18 35 42 2.90

19 3 ; : ; ;

LCD projector, Multimedia ete. while teaching 5 9 16 35 38 72 61

20 The overall quality of teaching-learning process in ' 9 17 42 s 3.11
your institute is very good. | 5 15 38 40 77 75

Average Score of Students:| 3 7 15 3 45
Average Score of Students Satisfaction on all Questions/ Assertions :| 3.1
Percentage Score of Students Satisfaction on all Questions/ Assertions :| 77.2

21

Observations / suggestions given by students to improve the overall teaching - learning experience in the institution:
Student Satisfaction Survey was carried out in preseribed format through google platform. As per the requirement
third year students and PG students were taken as the respondents. A total of 110 studenis out of 169 (65.08%)

responded to the survey. The responses were taken on 4 point scale for interpreting the data, five classes were
identified.

=80 A- Excellent
70 -80 B - Very Good
60 -70 C- Good

30 -60 D - Poor

<50 E- Very Poor

The average score of the 555 on all questions was 77.2% tha is very good response on leaching leamning process. The
data with two highest scores of 84.80 and 84.34 indicales excellent communication of teachers with students and
completion of syllabus by the teachers in time. Two minimum scores were 68,43 and 72.61 for promoting internships,
mentoring process for emotional growth and maximum use of ICT by teachers while teaching,
Suggestions made by the Students: More emphasis should be given on

1) Strengthening personality development programs, communication and soft skills.

2) More efforts to be taken by college for placements and internships.

3) More time for practical, industry visits and fieldwork.
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College of Non-Conventional Vocational
Courses for Women, Kolhapur Student
Satisfaction Survey 2020-21

110 responses
Publish analytics

Please confirm this is the first and only time you answer this survey IQ Copy

110 responses

0 Yes
@ No
Age |g Copy
110 responses
60
40
20
T@A4%) 54 5%)
‘ l 1(0.9%)
5 N s
24 25 30

https://docs.google.comiforms/d/1WHUKHe38cmODeBIPguELhgjetyyn6 TRUCW3ERDKU1 ofviewanalytics b 1/18
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College Name

110 responses

CNCVCW

Cncvew

CNCVCW

College of non conventional vocational courses for women
Cnecvew csiber kolhapur

Cnecvew

CNCVCW CSIBER

CNCVCW CSIBER KOLHAPUR

CNCVCW CSIBER Kolhapur

CNCVCW, CSIBER

CNCVCW Kalhapur

Csiber college kolhapur

College of non conventional vocational courses for women,Csiber
CNCVCW, Csiber kolhapur

CNCVCW CSIBER COLLEGE KOLHAPUR AND

Cncvcw collage kolhapur

College of non conventional vocational courses for women csiber

CNCVCW kolhapur

https://docs.google.comfforms/d/1WHuUKHe38emODeBIPguELhgjetyyn6 TBUCW3qERDKU alviewanalytics 2118
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College Of Non- Conventional Vocational Courses For Women, CSIBER , KOLHAPUR
CNCVCW sciber college

Scybher

CNCVCW csiber kolhapur

Cnevew csiber college kolhapur

Cncvew csiber

Collage of non conventional vocational courses for women

csiber college

CNCVCW Csiber college kolhapur

Collage of non - conventional vocational courses for women kolhapur
CNCVCW,CSIBER.

CSIBER, kaolhapur

CNCVCW, CSIBER KOLHAPUR

College of non-conventional vocational courses for womens, kolhapur
Cnevew Kolhapur

CNCVCW SIBER

Csiber college Kolhapur

CNCVCW, kolhapur

College of non conventional vocational courses for women, CSIBER
CNCVCW Csiber Kolhapur

Cncvew csiber college

college of non conventional vocational courses for women

Cnevew Csiber kolhapur

csiber,cnevew, kolhapur
https:Hdoc:s,googla,ccnmlfnrmsIdHWHuKHnchmQDcBiPguEthietyynETﬂUC,waqEBDKu1 ofviewanalytics 318
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Csiber

CNCVCW, CSIBER, KOLHAPUR

CNCVCW CSIBER KOLHAPUR

CNCVCW Csiber college kolhapur

Cncvew cover kolhapur

CNCVCW, CSIBER

College of Non Convocational Vocational Courses for Women
CSIBER COLLEGE,KOLHAPUR

Non conventional vocational courses for women (CSIBER) Kolhapur
Cncves

CNCVCW,CSIBER KOLHAPUR

CNCVCW csiber college kolhapur

CNCVCW college Kolhapur

Cnevew(csiber)kolhapur

CNCVCW.CSIBER

CNCVCW Csiber Kolhapur

Cyber college kolhapur

CNCVCW, CSIBER.

CNCVCW csiber collage

CNCVCW, Csiber college, Kolhapur.

CNCVCW, Kolhapur

College of non-conventional vocational courses for women

Cncvew college kolhapur

https://docs.google, com/forms/d/1WHUKHe38cmODGcBIPguUELhgjetyynBTBUCWA4EBDKU 1 o/viewanalytics 4118



5/20/22, 12:38 PM College of Non-Conventional Vocational Courses for Women, Kolhapur Student Satisfaction Survey 2020-21

CNCVCW college kolhapur,
CNCVCEW CSIBER College, Kolhapur
CNCVCW , Csiber kolhapur

CSIBER

CNCVCW, csiber kolhapur
CNCVCW, CSIBER, Kolhapur

Department Name [EI Copy

110 responses

@ B.Sc. (Food Technology &
Management)

@ B.A. (Dress Making & Fashion
Coordination)

' Bachelor of Interior Design
@ B.A. ( Multimedia)

@ PG Diploma Nutrition &
Dietetics

What subject area you currently pursuing? : LD Copy

110 responses

O Arls

@ Commerce
" Science

@ Professional
@ Other

Instructions to fill the questionnaire

Criterion Il - Teaching - Learning Evaluation

https://doce, google com/formeld/TWHUKHe38cmODeBIFgUELhgletyyn8T8UCW3gEBD KU1 olviewanalytics 5/18
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1. How much of the syllabus was covered in the class> LE_] Copy

110 responses

@ 4-85t0 100%
@ 3-7010 84%
 2-55t069%
@ 1-30to 54%
@ 0- Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? IQ Copy

110 responses

@ 4 - Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily
2 - Poorly

@ 3 - Indifferently

@ 0-Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? LCI Copy

110 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - sometimes effective

0 2 - Just satisfactorily

@ 1 - Generally ineffecive

@ 0 - Very poor communication

hitps://docs.google.com/forms/d/1WHUKHE38cmODeBIPguELhgjetyyn6 T8UCW3qEBDKU1 oiviewanalytics 6/18



5/20/22, 12:38 PM College of Non-Conhventional Vocational Courses for Women, Kolhapur Student Satisfaction Survey 2020-21

4. The teacher's approach to teaching can best be described as |D Copy

110 responses

) 4 - Excellent
@ 3 -\Very Gaod
) 2-Good

@ 1- Fair

@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers @ Copy

110 responses

0 4 -Always fair

@ 3 -Usually fair

< 2 - Sometimes unfair
@ 1 -Usually unfair

@ 0 - Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? LQ Copy

110 responses

& 4 -Every time

@ 3 -Usually

0 2 - Ocecasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ D - Never

hitps: //docs.google. comiforms/d/MWHUKHe38emODcBIPguELhgjetyyn5TBUCW3qEBDKU olviewanalytics 7118
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7. The college takes active interest in promoting internship, student [Q Capy
exchange, field visit opportunities for students

110 responses

@ 4 -Regularly
@ 3 -Often

¢ 2-Somestimes
@ 1-Rarely

@ 0-Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you @ Copy
in cognitive, social and emotional growth

110 responses

& 4 - Significantly
@ 3 -Very well

¢ 2 -Moderately
@ 1 -Marginally
@ 0-Not at all

9. The college provides multiple opportunities to learn and grow. Q Copy

110 responses

@ 4 -Strongly agree

@ 3-Agree

2 -Neutral

& 1 -Disagree

@ 0- Strongly disagree

https:/fdocs.google.com/forms/d/1WHuKHe38emODeBIPgUELhg|etyyn8T8UCW3qEBDKu1 ofviewanalytics g8
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e

10. Teachers inform you about your expected competencies, course @ Copy
outcomes and programme outcomes

110 responses

@& 4 -Every time

@ 3 - Usually

) 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1- Rarely

@ 0-Never

1. Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to IL) copy
you

110 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

0 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0-1don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and LQ Copy
applications

110 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

2 - Occasignally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0- Never

hitps://docs.goagle comfforms/d/1WHuKHc38ecmODeBIPguELhgjetyyn6 TBUCW3qEBDKu i oiviewanalytics 9/18
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R

13. The teachers identify your strengths and encourage you with |_D Copy
providing right level of challenges

110 responses

© 4-Fully

@ 3- Reasonably

2 -Partially

® 1 - Slightly

@ 0 - Unable to (

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to [Q Copy
overcome them

110 responses

@) 4 - Every time

@ 3 - Usually

2 - Oceasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0- Never

15. The college makes effort to engage students in the monitoring, @ Copy

review and continuous quality improvement of the teaching learning
process

110 responses

@ 4 - Strongly Agree

@3- Agree

" 2- Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - strongly Disagree /

https: /idocs. google.com/forms/d/1WHUKHe38cmODeBIPguELhajetyyn6 TUCW3qEBDKU oiviewanalytics 10/18
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16. The college/teachers use student centric methods, such as @ Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

110 responses

@& 4 -To a great extent
& 3 - Moderate

) 2 - Some what

® 1 - Very little

@ 0-Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities [D Copy

110 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3- Agree

{2 - Neutral

@& 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life [Q Copy
skills and employability skillsto make you ready for the world of work

110 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0- Notatall

https:/idocs.google. com/forme/d/tWHUKHc38cmODeBiPguELhgjetyyn&TBUCW3gEBDKu 1 alviewanalytics 1118
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e

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, IQ Copy
Multimedia etc. while teaching

110 responses

@ 4 - Above 80%
@ 3-70-89%
0 2 -50-68%
@ 1-30-49%
@ 0- Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is ID Copy
very good.

110 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

¢ 2 - Neutral

@ 1- Disagree

@ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.comiforms/d/ AWHUKHe3BemODSBIPgUELhgjetyyn6TBUCW3gERDKUA olviewanalytics 12/18
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution

110 responses

Nothing
No
No suggestions

1.Do not partiality.

2. Be friendly with all the students.

3. Give recent information about the particular area to the students.
Their is no need.

Nothing

English speaking, group discussion, proper practical

1) including more extracurricular activities
2) should conduct activities that to improve soft skills,communication skills
3)arranging more industrial visit for practical knowledge

Very nice

No any suggestions

We lucky to meet our teachers. Thank u our all the ma'am. My role model is our ma'am.
Need campus interview

Hier good experience teachers and provide all the tools and equipments to the students

Attention,more information,

Provide necessary equipment to students, arrange job opportunity & internships,& better /
internet (wifi)

https://docs.google.com/forms/d/1WHukHe38emODeBIPguELhgjetyynE TBUCW3qEBDKU1 o/viewanalytics 13/18
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1) Give more attention towards student's Communication skills and Presentation Skills so in
future they may easily face the situations.

2) Make it *compulsory* that the Regular alternate-day for the *Question-answer session on
previous learned point* while teaching so student will pay strict attention in lectures.

3) In online lecture mode take fun interactive session in between study so student will enjoy
both. No Comments on teacher's Teaching techniques as they are Good at their work.

Pay more attention on point 1 & 2

Thank you.

It is very well done education process

Highly qualified staff, extra curriculum

More information, encourage, practice.

Excellent teaching.

Good

Every thing is good

Overall everything is perfect nothing to change in it.
There is no need to suggest

More opportunities for the internship
More job opportunities

Give proper guidance to students for project wark
Don't discourage them they are doing this first time

Very good
Practical knowledge should be given more

Teachers communicate with students was always effective
The quality of teaching process of our institute was very good

no suggestions because this institute is best overoll

Give proper guidance to students for project work... Dont discourage them they are doing this
first time.

Good teaching for fashion department

Provide proper guidelines to the students who have lack of communication skill..

Practical learning should be there

hitps://docs.google.com/forms/d/1WHUKHEe3B8emODeBIPgUELhgjetyyns TBUCWAJEBDKU afviewanalytics

14/18
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Good and improvised instruments for experiments and clean laboratory..
Proper cleaning of washrooms and availability of water over there..

Find better staff otherwise please clase the course.

We should be more engrossed and inculcating towards our courses like for BMM, we should
have more knowledge about fieldwork rather then making notes.

College can provide equipment's and labs for BMM, as our future depends upon that.
Stop internal unequality

Software teaching have to improve like coral.

Very good

No suggestion

1) Institution should provide internships by them itself to the students every year.
2) Teachers should teach with a genuine interest
3) Teachers should give knowledge to the students about their further career options.

No need to add anything . They are doing great job.

very good learning experience

the overall quality of teaching processes in our institute was very effective
teachers encourage to participate in every programs that very helpful for students

More opportunities for placements

Better laboratory
Focus on the future scope
Better coordination

Improve communication skills n internship programs and also need industry visit. Arrange the
job opportunities please

Increase the Computer lectures so students will improve their digital knowledge .
Good facility and my experience is a very nice
Excellent teaching

Avoid partiality in students, add new courses which will be useful for the students in job field,
improve the quality of education.

4

Good

https://docs.goagle.com/forms/d/1WHuUKHc38cmODeBiPguELhgjetyynE TBUCWAqERDKuT ofviewanalytics 15M8
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Sports must be their

1.College need to provide employment opportunities for every student.
2. In this Covid-19 pandemic college should be interested in giving internships to students for
their better field experience.

3. Practical knowledge(field work) rather than theory should be emphasized by the college.

Fluency in english language of teachers.
Technical teaching.

Encourage field visit, internship and placements
Nothing everything's fine

No recommendations

Great teaching. Communication, satisfactory

Practical knowledge
Campus selection apportunities

No...all is very good
include more practical knowledge campus selection should be there in college
We expect professors guidence rather than personal politics

Proper completion of syllabus
More time for guiding
Online sessions should be explained properly

More Practical Knowledge can be given.
Internal assessment should be based on academic performance only.

1. Motivates the students for maintaining
their own skills & qualities

2. Should take more effort for girls
empowerment

3. Should arrange more extra curricular
activities in college

Teach us with more examples

More practical knowledge about field work 4

-~ i e '

https://doce.google.com/farms/d/1WHUKHG38cmODeBiPguELhgjetyyn6TaUCWIqEBDKu1 oiviewanalytics 16M18
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College should Tocus oh campus selection Tor jobs

There should be more practicals than theory lecture s
Improvernent in understanding of students

Placement for the students

Good
Very good teaching

College staff is very biased

Demotivates children

Expects everyone to behave as their slave.

Never guides students

This college experience has been horrifying to me

1. Add extracurricular
2. Reduce college time on Saturdays

Its good no suggestions

1.To stop doing partiality
2.Teachers should stop giving attention to only one student.

Campus selection should be there.
Increase sports activities and decrease politics.

Very good teaching
No suggestions

1) try to reach every student and ask for doubts.
Z)Allow students to work together.
3)Encourage self-reflection.

Everything is good
Nothing much

1. Update syllabus time to time.
2. Add more practical knowledge than theory.

Do not do parciality with students .Give recent knowledge about particular area. Be gair with all
students

4

Proper elements of practical

https.//docs.google. com/forms/d/1WHUKHE3BemODGBIPguELhqgjetyynsTaUCw3gEBDKu ofviewanalytics 1718
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No one queries it is all good teaching and learning

1. Teachers need to inform about expected competencies, course outcomes & programme
outcomes.

2. The college needs to take active interest in field visit opportunities for students.

Better Management
Encouraging students rather than demotivating
Improvement of Communication skills

About project work give student proper information and guide them properly....
Dont discourage them they are doing it first time.

The equipments should be available that are much needed for the subjects. The lectures need
to be taken as the timetable. Much maore time should be provide for the practical sessions

Teaching experience is satisfactory
Very Good
Teaching is perfect
To give us information about internships and more opportunities towards our subject.
To give us information about internship and more opportunities towards our subject.
No suggestions
This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/AWHuKHe38emODeBIPguELhgjetyyn5TBUCWAqERDKu 1 olviewanalytics 18/18



COLLEGE OF NON-CONVENTIONAL VOCATIONAL COURSES FOR WOMEN,

CSIBER TRUST, KOLHAPUR

Analysis of Students® Satisfaction Survey on Teaching Learning Process Academic Year 2019-2020

Class :- UG Pari-IIT and PG

Number of Students in Survey :- 181/199 (91%)
No. (and ) of Students Responded on Average |
Sr, s i 0 (Worst) to 4 (Best) Scale
N:v Question / Assertion {Worst) (o % (Best) and
: 0 1 2 3 4 % Score
: 0 8 13 B | ® 33
1 |How much of the syllabus was covered in the class?
‘ 0 4 7 40 48 83.0
. 2 0 8 114 57 32
2 |How well did the teachers prepare for the classes?
1 0 4 63 31 81.0
: 1 3 18 55 104 3.4
3 |How well were the teachers able to communicate?
1 2 10 30 57 85.6
4 The teacher’s approach to teaching can best be 3 2 43 66 67 3.1
deseribed as: 2 1 24 16 37 76.6
5 [Faimess of the interal evaluation process by the 4 6 28 61 82 3.2
teachers: 2 3 15 4 45 79.2
p Was your performance in assignments discussed 3 16 16 56 90 3.2
with you? 2 9 9 31 50 79.6
The colllege takes active interest in p'rc?moting 9 21 12 I\ 45 74 2.9
7 |imternship, student exchange, field visit
opportunities for students 3 12 18 25 41 71.4
?‘.he', tes{chmg e_u?d mentoring process in your i 5 1 05 44 2.9
8 [institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth 2 3 18 52 24 735
o |The college provides multiple opportunities to learn 2 8 30 79 62 31
and grow. 1 4 17 44 34 76.4
Teachers 'uffnrm you about your expected 1 9 24 o o1 33
10 |competencies, course outcomes and programme
outcomes 1 5 13 31 50 81.4
4y |Your teacher does a necessary follow-up with an 0 10 16 53 102 3.4
assigned task to you 0 6 o 29 56 84.1
1 |The teachers illustrate the concepts through 0 6 18 61 96 3.4
examples and applications 0 3 10 %4 53 84.1
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s The teachers identify your strengths and encourage 4 15 21 39 82 31
you with providing right level of challenges 3 3 i2 1 45 77.7
14 |Feachers are able to identify your weaknesses and 5 25 24 44 83 3
b —
elp you to overcome them 5 i i o4 4 74.2
The F.oll‘ege ma%ces effort to engage students in the 4 10 21 20 66 31
15 |monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process 2 6 12 44 36 76.9
The college/teachers use student centric methods, a1
16 [such as experiential leamning, participative learning 6 13 20 63 77 )
and problem solving methodologies for enhancing - _
learning experiences. 3 7 11 36 43 :
17 Teachers encourage you to participate in 6 3 23 63 82 3.2
extracurricular activities 3 3 13 Cag 45 79.4
!Eﬂ‘orts are macle.' by tl}e ins_txtutefteachers to N 6 15 16 60 84 31
18 |inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work 3 8 9 33 46 77.8
1o |What percentage of teachers use ICT tools such as 8 10 35 68 60 29
LCD projector, Multimedia etc. while teaching 4 6 19 18 3 72.5
20 The overall quality of teaching-learning process in 5 8 24 77 67 31
your institute is very good. 13 n 47 76.7
Average Score of Students: z 5 13 37 43
Average Score of Students Satisfaction on all Que&t‘itmsf Assertions ;| 3.1
Percentage Score of Students Satisfaction on all Questions/ Assertions : 78.4
Observations / suggestions given by students to improve the overall teaching - learning experience in the institution:
21

Student Satisfaction Survey was carried out in prescribed format through google platform. As per the requirement third
year students and PG students were taken as the respondents. A total of 181 students out of 199 (91%) responded to the
survey. The responses were taken on 4 point scale for interpreting the data, five classes were identified.

=80 A- Excellent
70-80 B - Very Good
60-70  C-Good
50-60 D-Poor
<50 E- Very Poor
The average score of the 8SS on all questions was 78.4% that is very good response on teaching leaming process, The data
with two highest scores of 85.6 & 84.1 indicates that how well teachers were able to communicate, follow up with assigned
task, illustration of concept through examples & application respectively. Two minimum scores were 73.5 & 72.5 for
mentoring process for social emotional growth and percentage of ICT tools respectively. From SSS it is concluded that ICT
facility in classrooms, promoting internship, student exchange field opportunities and mentoring process be strengthened.
Suggestions made by the Students: More emphasis should be given on
1) Strengthening Personality Development Programmes.
2) Mobile should be banned to carrry with them during lecture hours.
3) More efforts to be taken by college for internships,

Aoy wsglan T De—

Mrs. Ashwini 5. Ralbaglkar

Mrs. Jyoti R. Hiremath Dr. A. R. Kulkarni
Coordinator Feedback Analysis Committes IQAC Coordinatar Principal
College of Non-Conventional College of Non-Conventional College of Non.Conventional
Vocational Courses for Women, Vocational Courses for Women, Vocational Courses for Women,
Kolhapur Kolhapur Kolhapur
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College of Non-Conventional Vocational
Courses for Women, Kolhapur Student
Satisfaction Survey 2019-20

1871 responses

Pulziish anabytics
Please confirm this is the first and only time you answer this survey
187 responses

£ Yes

* No

hilps://docs.google.com/forms/d/1 AEhTLkLLaz!QBBQdﬂuﬂ'nFeTVRWbX(SILGZWPyjeIasfviawanalylics 1112
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Age

181 responses

80

& 49 (27.1%)

40

18 (9.9%)

0
50 16 (Bl.B o)

14.(7.7%)
| 1(06%) 30.7%)

ST

24 25

College Name

181 responses

CNCVCW
Cnecvew
C.N.CV.CW
Cncvew csiber
CNCVCW Csiber
CNCVCwW

Csiber
CNCVCW, Csiber

CNCVCW kolhapur

hllps://docs.google.comfforms/d/1 AZbTLKLL2ZI0EEQddalTn FeTVRWbXsILG2WPRyjelasiviewanalylics 212
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Department Name

187 responses

il B.Sc. (Food Technology &
Management)

& B.A. (Dress Making & Fashion
Coordination)

* Bachelor of Interior Design
& B.A. ( Multimedia)
@& PG Diploma Nutrition &

Dietetics
What subject area you currently pursuing?
|
181 responses
(¢ Arts
& Commerce
- Science

% Professional
@ Other

B e a0 ih gas e e

Wil b el Lemiling Eveldundew

hitps://d ocs.google.com/forms/d/1 AZbTLELL3ZIQBBQddalTnF e TYRWhX(sILG2WPyjalasiviewanalytics anz
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1. How much of the syllabus was covered in the class>
181 responses

@ 4 -8510 100%
(1 3-70to 84%
¢ 2-55t0 69%
9 1-30to 54%
@ 0-Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

181 responses

' 4 - Theroughly

@ 3 - Satisfactorily

. 2-Poorly

€% 3 -Indifferently

@ 0-Won'tteach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

181 responses

it 4 - Always effective

¥ 3 - sometimes effective

. 2-Just satisfactorily

(& 1 - Generally ineffecive

= +-a=:;::e§f @ 0 -Very poor communication

s

LI
A

hilps://docs . .google.comilonms/d/1 AEbTquLLazltJBEQddDITnFaTVFEWbthILGEWPyJaIas}viawanalylius 412
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as

181 responses

181 responses

4 -Excellent
& 3 -Very Good
i 2-Good

@ 1 -Fair

@ 0-Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

i 4 -Always fair

& 3 -Usually fair

< 2 - Sometimes unfair
& 1 -Usually unfair

(& 0 - Unfalr

6. Was your performance in assignments discussed with you?

181 responses

@ 4 -Every time

@ 3 Usually

i* 2 - Occasionally/Sometimes
@& 1 Rarely

@& 0 - Never

Ntlps:/fdacs.google .comiforms/dA AZbTLELL3ZIOBE QddolTnFeTVRWbEX(sILG2WPyjelas/viewanalylics

a2
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7. The college takes active interest in promating internship, student
2xchange, field visit opportunities for students

181 fesponses

. 4 -Regularly
& 3 -Often

2 -Somestimes
& 1 -Rarely

@ 0 -Never-

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth

181 responses

% 4 - Significantly
€ 3 Vary wall

7 2 -Moderately
& 1 -Marginally
& 0 -Not at all

9. The college provides multiple opportunities to learn and grow.

187 respaonses

' 4 -Strongly agree

& 3 -Agree

o 2 -Neutral

(& 1 -Disagree

& 0 - Strongly disagree

hilps:fidocs. google .com/forms/d/1AZbTLKLL3ZIQBBQddelThE aTVHWbthILGZWPijtasfviawanalylics 8/12
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes

181 responses

& 4 -Every time

& 3 - Usually

¢ 2 - Occasionally/Sometimes
& 1 - Rarely

@ D -Never

11. Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you
181 responses

£ 4 - Every time

@& 3-Usually

' 2-Occasionally/Sometimes
€ 1 - Rarely

(& 0-1don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications
181 responses

€ 4 -Every time

@ 3 - Usually

2 - Occasionally/Sometimes
1 -Rarely

¢ 0-Never

&

htlps://docs goagle.comiforms/d/1A2bTLELL3zIORBQddolTnFeTVRWEXIsIL GZWPyjelas/viewanalylics 712
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges

181 responses

i 4 -Fully

% 3 - Reasonably
& 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0-Unable lo

14. Teachers are able to

identify your weaknesses and help you to
overcome them

181 responses

& A -Every time

¢ 3-Usually

(2 - Occasionally/Sometimes
&5 1 -Rarely

(& 0-Never

hitps://docs.google .comffarms/d/ A2bTLRLLaleBEDddnTTnFaTVRWbthILGZWPy]el'aafviawanaiych
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15. The college makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process

1817 responses

7 4 - Strangly Agree
D 3 -Agree

2 -Neutral

@ 1s Disagres

& 0 - Strongly Disagree

16. The college/teachers use student centric methods, such as experiential

léarning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

181 responses

" 4 -To a greal extent
& 3 -Moaderate

i 2-5ome what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

hitps://docs.google .com/forms/d/1 Az'hTLkLLSzIClBBQddul‘l‘nFeTVRWmeLGEWijelaslvlswanaiylics /12
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

187 responses

% 4 - Btrongly agree
(& 3 -Agree

. 2 -Neutral

s 1 - Disagree

@0- Btmﬁgly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
.-

skills and employability skillsto make you ready for the world of work
181 responses

0 4-To a great extent
B 3 -Moderate

7 2 -Some what

& 1 -Very litlle

& 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia etc. while teaching

181 responses

& 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
£ 2-50-69%
& 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

hllps://docs.goagle.comfforms/di1 AQbTLI{LLazIQBBQdannFETVRWhXLs]LG'-EWF’y]elasMawanalyiics 10/12
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

181 responses

©0 4 - Strongly agree
5 3 - Agree

= 2 -Neutral

(3 1 - Disagree

(3 0 - Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -
learning experience in your institution

1817 responses

No
Goad

No suggestions

Nothing

Good

No any suggestion

Bhalti M Bhogavkar

Teachers/Faculty should always teach in english and if someone does not understand
then thev can tell them in anv other lanauaae is my suaaestions...there should be ®

This content is neither created nor endorsed by Google, Report Abusge - Terms of Service - Privacy Policy

hilps://docs.gaegle .cam/forms/d/1 A2bTLKLLA3zIQBBQddoIThFe TV RWbXIsILG2WPyjelas/viewanalylics 1112



COLLEGE OF NON-CONVENTIONAL VOCATIONAL COURSES FOR WOMEN,

CSIBER TRUST, KOLHAFPUR

Analysis of Students” Satisfaction Survey on Teaching Learning Process Academic Year 2018-2019

Class :- UG Part-IIT and PG and PGDND

Number of Students in Survey :- 165/ 207 (80%)

No. (and ) of Students Responded on Average |
0 (Worst) to 4 (Best) Scale and
5r. No. Question / Assertion 0 1 2 3 4 % Score
How much of the syllabus was covered in the class? 2 2 7 43 111 3.6
1 1 1 4 26 67 9.3
How well did the teachers prepare for the classes? 1 2 10 v9 53 3.2
2 1 1 6 60 32 80.5
How well were the teachers able to communicate? 4 2 23 42 94 3.3
3 2 1 14 25 57 83.4
The teacher's approach to teaching can best be 1 9 36 67 52 3.0
4 |described as: 1 5 22 41 32 74.3
Fairness of the internal evaluation process by the 7 5 29 51 73 3.1
5 teachers: 4 3 18 31 44 71.1
Was your performance in assignments discussed with| 3 7 26 54 73 3.1
6 |you? 3 4 16 13 44 71.8
The college takes active interest in promoting 10 21 23 41 70 2.9
internship, student exchange, field visit opportunities
7 for students 6 13 14 25 42 71.4
The teaching and mentoring process in your
institution facilitates you in cognitive, social and 6 ? 29 86 33 28
8 emotional growth 4 5 18 52 21 70.5
The college provides multiple opportunities to learn 5 11 35 78 36 2.8
9 and grow, 3 7 21 47 22 69.6
Teachers inform you about your expected 3 12 21 53 74 3.1
10 competencies, course outcomes and programme 3 7 13 32 45 77.2
Your teacher does a necessary follow-up with an 2 7 21 52 83 3.3
11 assigned task to you 1 4 13 32 50 81.4
The teachers illustrate the concepts through 2 8 16 57 82 3.3
12 |examples and applications 1 3 10 33 50 81,7
The teachers identify your strengths and encourage 11 12 28 49 63 2.9
13 |you with providing right level of challenges 7 7 17 30 39 72.1
Teachers are able to identify your weaknesses and 12 21 20 49 63 2.8
14 |help you to overcome them 7 13 12 10 g 6.9
The college makes effort to engage students in the 6 9 39 67 4 2.8
15 |monitoring, review and continuous quality 4 5 24 41 27 70.4
The college/teachers use student centric methods, 6 22 19 65 53 2.8
such as experiential learning, participative learning
and problem solving methodologies for enhancing
1 |learning experiences. 4 13 12 19 32 70.4
Teachers encourage you to participate in 2 15 29 61 58 3.0
17  |extracurricular activities 1 9 18 37 35 74.0
Efforts are made by the institute/teachers to 7 18 17 69 54 2.9
inculeate soft skills, life skills and employability skills
18  |to make you ready for the world of work 4 1 10 42 13 721




What percentage of teachers use ICT tools such as 9 16 32 66 42 2.7
19  |LCD projector, Multimedia etc. while teaching 5 10 19 40 25 67.7
The overall quality of teaching-learning process in 7 35 63 56 3.0
20  |your institute is very good. 4 2 21 38 34 73.9
% of Students: 3 6 15 37 39
Average Score of Students Satisfaction on all Questions/ Assertions :| 3.0
Percentage Score of Students Satisfaction on all Questions/ Assertions ;| 753

Observations / suggestions given by students to improve the overall teaching - learning experience in the institution:1.
Mentoring process in the collge need to strenghtened for acedemic , social and emotional growth 2. College need to take mor
eefferts for multiple opportunities to learn and grow, continous monitoring , review of performance for quality improve
further on experential learning, solfware skills, field works and LCD projectors in class rooms.

A‘ﬁ&;\m@\zﬂ/
S. Raibagkar

Mrs. Ashwini
Coordinator Feedback Analysis Committee
College of Non-Conventional
Vocatioal Courses for Women,
Kolhpur

; c%—{\_pg_aﬁ—)—
Mrs. Jyoti R. Hiremath Dr. A. R, Kulkarni
IQAC Coordinator Principal
College of Non-Conventional College of Non-Conventional
Vocatioal Courses for Women, Vocatioal Courses for Women,
Kolhpur Kolhpur

PRINCIPAL,
College of Man-Conventional
Vocalional Courses For Woman
Kalhapue
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College of Non-Conventional Vocational
Courses for Women, Kolhapur Student
Satisfaction Survey 2018-19

Key Indicator - 2.7.1
Under Criterion Il of Teaching - Learning Evaluation

Guidelines for Students

NAAC (National Assessment and Accreditation Council) is conducting a Student Satisfaction
Survey regarding Teaching-Learning Evaluation, which will help to upgrade the quality in higher
education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with

his/her sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed.
* Required

Please confirm this is the first and only time you answer this survey *

Mark only one oval.

{_ Yes

(_JNo

Age*

College Name *

hitps:/fdocs.google.com/forms/d/H mFxusIFIEDtxChCApzdiFPGINTdhaKJUYUohaG_ lwe/edit

110
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4. Department Name *

Mark only one oval.

(___)B.Sec. (Food Technology & Management)
(___)B.A. (Dress Making & Fashion Coordination)
'I Bachelor of Interior Design

() B.A. (Multimedia)

(") PG Diploma Nutrition & Dietetics

5. What subject area you currently pursuing? *

Mark only one oval.

() Ars

(_) Commerce
() Science
() Professional

(") Other

Instructions to fill the questionnaire

1. All questions should be compulsorily attempted
2. Each question has five responses, choose the most appropriate one

3. The respanse 1o the gqualitative question no. 21 is student's opportunity to give suggestions or improvements;
she/he can also mention weaknesses of the institute here (Kindly restrict your response to teaching learning only)

Criterion Il - Teaching - Learning Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

https:ﬂducs.gnngle.mm/furmsfdhmr—'xuslFfEDththpzthF'Gth?dhSKJUYUnbaG_Iwc!adit 2110
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6. 1. How much of the syllabus was covered in the class> *

Mark only one oval.

(__14-85t0100%

-

(_ )3-70to0 84%

) 2-55t069%

(" )1-30to 54%
1 0-Below 30%

7. 2.How well did the teachers prepare for the classes? *

Mark only one oval.

_ ) 4-Thoroughly
{7y 3-satisfactorily
() 2-Poorly

() 3-Indifferently

) 0-Won't teach at all

8. 3. How well were the teachers able to communicate? *

Mark only one oval.

{ ) 4 - Always effective

() 3-sometimes effective

{_ ) 2-Just satisfactorily

()1 -Generally ineffecive

k_ﬁ 0 - Very poor communication

hitps://docs.google.com/forms/d/ mFxusIFIEDXChC4pzdIFPGRI7dh3KJUYUobaG_Iwcledit 3no
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9. 4.The teacher's approach to teaching can best be described as *

Mark only one oval.

‘__l 4 - Excellent

() 2-Good
)1 -Fair
() 0-Poor

10. 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers *

Mark only one oval.

() 4-Always fair
'y 3-Usually fair

{(__ ) 2-Sometimes unfair
(" )1 Usually unfair

{ ) 0-Unfair

11. 6. Was your performance in assignments discussed with you? *

Mark only one oval.

()1 -Rarely

() 0-Never

hﬂps:ﬂdncs.guogIe.cumlfonmfdi1rnqu5IFfEDb:ChC4pzlePGthTdhBKJUYUuhaG_IWc:fedit 410
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12. 7. The college takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students *

Mark only one oval.

{3 -0ften
(" )2 -Somestimes
()1 -Rarely

() 0-Never

13. 8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth *

Mark only one oval.

() 4-Significantly
13 Very well

{ ) 2-Moderately

)1 -Marginally

{_ ) 0-Notatall

14. 9. The college provides multiple opportunities to learn and grow. *

Mark only one oval.

£ ) 4-Strongly agree

) 3-Agree
() 2-Neutral
()1 -Disagree

() 0-Strongly disagree

https:/dacs.google.com/forms/d/ImFxusIFIEDIXChC4pzdtFPGRIt7dh3KJUYUobaG_lwc/edit

51
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15. 10.Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and

programme outcomes *

Mark only one oval.

)4 -Everytime

{33 -Usually

{__ ) 2-0ccasionally/Sometimes
()1 -Rarely

)0 -Never

16. 11 Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you *

Mark only one oval.

() &-Every time

() 3-Usually

1 2-0ccasionally/Sometimes
(" 11-Rarely

() 0-1don't have a mentor

17. 12.The teachers illustrate the concepts through examples and applications *
Mark only one oval.
() 4-Everytime
(1 3-Usually
(") 2-Oceasionally/Sometimes
{___J1-Rarely

() 0-Never

https:ﬂdnr:s.gnogle.comffarmsldﬂrnquslFfEDthbC»QpZleFGth?dh3KJUYUobaG_Iwciacill 6/10
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18.  13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right

level of challenges *

Mark only one oval.

() 4-Fully

) 3-Reasonably
) 2-Partially
()1 -slightly

{ ) 0-Unableto

19. 14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them

%

Mark only one oval.

() 4-Everytime
() 3-Usually
() 2-0ccasionally/Sometimes

)1 - Rarely

{__ 10-Never

20.  15.The college makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process *

Mark only one oval.

oAl

() 3-Agree

() 2-Neutral

(__)0-Strongly Disagree

https:Hdor.:s.google.mmlforms!dl'!mqusIF{EDthbMpzthFGth‘!dhBKJUYLanaG_lwcfadit

710
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21. 16.The college/teachers use student centric methods, such as experiential

learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences. *

Mark only one oval.

() 4-Toagreat extent
() 3-Moderate

(_ 12-Some what
()1 -Verylittle

() 0-Notatall

22. 17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities *

Mark only one oval.

(") 4-Strongly agree
() 3-Agree

() 2-Neutral
{)1-Disagree

) 0-Strongly disagree

; 23. 18.Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skillsto make you ready for the world of work *

Mark only one oval.

(") 4-To a great extent

() 1-Very little

([ J0-Notatall

https://dacs.google.comiforms/d/ i mFxusIF{E DixChCApzdIFPGHIt7dh3KIUYUobaG_Iwc/edit anao
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24. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia
etc. while teaching *

Mark only one oval.

(__ ) 4-Above 90%
{ 13-70-89%
( )2-50-69%

( )1-30-49%

() 0-Below 29%

25. 20.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
Mark only one oval.

() 4-Strongly agree

() 2-Neutral
) 1-Disagree

() 0-Strongly disagree

26. 21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution *

This content is neither created nor endorsed by Google,

hitps://docs.google.com/fforms/d/imFxusIFIEDChC4pzdtFPGITdh3KJUYUobaG_lwe/edit T ) 9
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College of Non-Conventional Vocational
Courses for Women, Kolhapur Student
Satisfaction Survey 2018-19

165responses

Fublish analytics
Please confirm this is the first and only time you answer this survey

165 responses

) Yes
@ No

hitps:Hdocs,gungla.cnm!fnms!dﬁrnqulefEDthhG4pzdlFPGth?dhEKJUYUobaG_M:NIawanalyﬁcs
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Age

165 responses

60

54 (-32?%) 41 (24.8%)
40 34 (2?.3%)

i 16 (8.7%)

6 (3.6%) © (3.6%
1(0.6%) i s 30.8%) 30.8%) 4 (945
| l

21 22 22 23 24 25 26 27 32 34

College Name

165 responses

CNCVCwW
Cncvew
CNCVCW
CNCVCW CSIBER
; College of Non-Conventional Vocational Courses for Women, Kolhapur
CSIBER
Cncvew
CNCVCW Kolhapur

Csiber

https://docs.google.com/forms/d/ImFxusIFIEDXCHCApzdiFP Gilt7dh3KJ UYUobaG_|we/viewanalytics 21
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Department Name

165 responses

@ B.8c. (Food Technology &
Management)

@ B.A. (Dress Making & Fashion
Coordination)

& Bachelor of Interior Design
@ B.A, (Multimedia)

@ PG Diploma Nutrition &
Dietetics

y What subject area you currently pursuing?

165 responses

& Arts

@ Commerce
i Sclence

@ Professional
@ Other

( Westeuntions o fill the questionnaire

Lriterion 1 - Feaching - Leaming Evalualtion

I

https://docs.google.com/forms/d/1 mFxusIFIEDXChC4pzdiFPGIt7dh3KJUYUobaG_|we/viewanaiytics 3Nz
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1. How much of the syllabus was covered in the class>

165 respanses

@ 4-8510 100%
@ 3-70t0 B4%
i 2-55t069%
@ 1-30t054%
@ 0 -Below 30%

“ 2. How well did the teachers prepare for the classes?

165 responses

@5 4 - Thoroughly
@ 3 - Satisfactorily
60% s i 2 - Poorly
= @ 3 - Indifferently
@ 0-Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

165 responses

& 4 - Always effective

@ 3 - sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1 - Generally ineffecive

@ 0 - Very poor communication

hitps://docs.google.com/forms/d/1mFxusIFIEDIXCbC4pzdtFPGRIt7dh3KJUYUobaG_Iwe/viewanalytics

411
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as

165 responses

0 4 - Excellent
@ 3 - Very Good
0 2 -Good

@ 1 - Fair
40:680 : iz ol @ 0 -Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

165 responses

@ 4 -Always fair

@ 3 -Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 -Usually unfair

@ 0 - Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

165 responses

4 -Every time

@ 3 -Usually

@4 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0D - Never

https://docs.google.com/iforms/di mquslFfEDGCbCMpzdtFPGf.lt?dh3KJUYUobaG"lwcivim'Manalyﬂns 51,
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7. The college takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students

165 responses

i 4 -Reqularly
@ 3 -Often

( 2 -Somestimes
@ 1 -Rarely

@ 0 Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth

165 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 Very well

@ 2 -Moderately
@ 1 -Marginally
@ 0 -Not at all

https://docs.google.com/farms/di mFxusIFIEDXCbC4pzdiF PGRIt7dh3KJUY UobaG_|lwe/viewanalytics 61
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9. The college provides multiple opportunities to learn and grow.

165 responses

@ 4 -Strongly agree

@ 3 -Agree

i 2 -Neutral

@ 1 -Disagres

@ 0 - Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competenmea course
outcomes and programme outcomes

165 responses

> 4 -Every time

@ 3 - Usually

i) 2 - Occasionally/Sometimes
& 1 - Rarely

@ 0 -Never

hitps:/idaes.google.com/farms/diim FxusIFIEDIXCbC4pzdiFPGFH7dh3KIUYUobaG_lwclviewanalytics

T
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11. Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you

165 responses

i 4 -Every time

@ 3 - Usually

&) 2 - Qeeasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0-1don't have a mentor

= 12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications
165 responses

@ 4 - Every time

R s @ 3 - Usually

el (» 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0 - Never

https://docs.google.com/forms/d/1mFxusIFIEDXChCApzdiFPGHIt7dhaKJUYUobaG_Iwehviewanalytics
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges

165 responses

@ 4 -Fully
@ 3 - Reasonably
\ ) 2 - Partially
L s @ 1 - Slightly

! @ 0 -Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them

165 responses

& 4 - Every time

@ 3 - Usually

7 2 - Deeasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0 - Never

hitps://docs.google.com/forms/d/ 1 mFxusIFIEDIXCbCApzdIFPGRIt7dh3KJUYUobaG_lweiviewanalylics an
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15. The college makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process

165 responses

@ 4 - Strongly Agree
@ 3-Agree

0 2 - Neutral

@ 1 - Disagres

@ 0 - Strongly Disagree

16. The college/teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for

enhancing learning experiences.

165 responses

158350

& 4 -To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 -Very little

@ 0-Notatall

https://docs.google.com/farms/d/1 mqulefEDGCbC4pzdtFF'Gf.Jt?dh:iKJUYUuEaG_Iwc!viawanalyﬂus

10/
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

165 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

& 2 - Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree

'y 18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
' skills and employability skillsto make you ready for the world of work
165 responses

9 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

) 2 - Some what

& 1 - Very litile

@ 0-Notatall

https://docs.google.com/farms/d/ mFxus|FIEDxCbC4pzdIFPGRIt7 dh3KJUYUobaG_lwclviewanalytics 1
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia etc. while teaching

165 responses

@ 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
) 2 -50-69%
@ 1-30-49%
@ 0 -Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

165 responses

> 4 - Strangly agree
@ 3-Agree

(% 2 - Neutral

@ 1 - Disagree
38,27

@ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/i mF xusIFIEDxCbC4pzdIFPGRIt7Tdn3KJUYUobaG_lwe/viewanalytics 1211
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -
learning experience in your institution

165 responses

Good

No

Nothing

Make teaching interesting
Good

Very good

It was great..

Make more use of LCD projector
Don't partially Mark students
Don't burden with assignments during extra activities held in clg
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